晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

毒编·全培满 创 音·刘 学 菏 质 检·尚青云

全省新冠肺炎疫情防控专题第四十七场新闻发布会召开

## 全面介绍信阳市统筹推进疫情防控和经济社会发展情况

## 尚朝阳作主题发布并回答记者提问

本报讯 (记者 李 海)4 月 7 日下午,省政府新闻办召开 河南省新冠肺炎疫情防控专题 第四十七场新闻发布会,通报 全省疫情防控最新进展情况, 全面介绍信阳市统筹推进疫情 防控和经济社会发展情况。市 委副书记、市长尚朝阳作主题 发布,省委宣传部副部长、省政 府新闻办主任方启雄主持。

省卫生健康委副主任张若石,市委常委、宣传部部长曹新博,副市长李正军,新县县委书记吕旅,光山县县长王建平,信阳舜宇光学有限公司总经理郭景朝等出席新闻发布会。

尚朝阳通报了信阳疫情防 控最新进展情况,就我市统筹 推进疫情防控和经济社会发展 工作作主题发布。

截至4月6日,信阳市累

计确诊病例 274 例,除 2 例病 亡外,已全部治愈出院,住院患 者、疑似病例、无症状感染者和密 切接触者留观人员"四清零"达 24 天。1109 家规上工业企业和 365 家市级以上农业产业化龙头 企业实现应复尽复,4 月底前计 划开工的 344 个省市重点项目 已开工 325 个,开工率达 94.5%。

尚朝阳说,疫情发生以来, 信阳市坚决贯彻习近平总书记 重要指示批示精神,认真落实中 央和省委、省政府决策部署,按 照坚定信心、同舟共济、科学防 治、精准施策的总要求,外防输 人输出、内防流动聚集,针对信 阳离鄂离汉近、回乡人员多、人 员流动大的特点,第一时间组织 专家分析研判、第一时间研究部 署、第一时间战时动员、第一时 间落实各项防控措施。全面实行 留观、流调、诊断、救治"四个关口前移"工作,建立市县乡村"四级联动"机制,严格落实"关停卡查"措施,形成以村保乡、以社区保城区的防控体系。把提高收治率和治愈率、降低感染率和病亡率作为突出任务,克服防疫物资严重紧缺的困难,确保应收尽收、应治尽治。建立防境外输入专班和工作机制,严格落实"两报告""三个一律"制度,扎实做好差异化精准防控,切实做到"外防输入、内防反弹"。

尚朝阳说,在疫情防控取得阶段性成效的同时,信阳认真贯彻落实中央和省委"两手抓"要求,组建九个工作专班,统筹推进经济社会发展各项工作。有力有序推动复工复产,将复工复产与全年经济发展目

标、工业结构调整、政策落实、 招商引资结合起来,以复工复 产稳定经济发展预期; 优先推 进重点项目建设, 排定重点项 目开复工清单,明确时间表、路 线图,加快项目手续办理和遗 留问题处理;全力服务农民工 返岗就业,积极搭建就业平台, 开通"专车专列专机"实行"-站式"直送直达,同时利用"互 联网+招聘+培训",鼓励引导在 本地就近就业创业; 有力保障 春茶生产,成立用工服务专班, 设立担保基金为茶企融资,积 极调整产品结构,加强与主销 区市场对接,大力开拓销售渠 道;大力发展全域旅游,优先推 动大空间、开放式街区、自然类 景区等应开尽开,出台支持文 旅企业专项扶持政策,强化对 旅游配套的现代服务业支持;

统筹抓好脱贫攻坚,聚焦"两不愁、三保障",坚决落实"四个不慈",发挥电商扶贫作用,用好金融扶贫政策,加快产业扶贫项目建设。疫情阳还未停歇,大考仍在继续。信阳将话、大考仍在继续。信阳讲话精神为指导,从习近平总书记"两个更好"的殷殷嘱托中汲取精神力量,大力弘扬大别山精神,奋力夺取疫情防控和经济社会发展"双胜利"。

来自新华社、农民日报、经济日报、香港经济导报、河南日报、河南广播电视台等近30家媒体的记者参加发布会,围绕疫情防控、企业复工复产、全域旅游、脱贫攻坚等问题踊跃提问。尚朝阳、李正军、吕旅、王建平、郭景朝用翔实的数据、鲜活的事例——作答。



春染申城,花团锦簇,满眼绿意,人行画中。图为平桥区科教路、平安大道、龙江大道上的迷人春色。 本报记者 李亚云 摄

## 《立夏惊雷》人围国家文物局百项集中推介项目

本报讯(记者 李 倩)昨日,记者从鄂豫皖革命纪念馆获悉,2019 年鄂豫皖革命纪念馆设计推出的《立夏惊雷——纪念商城起义 90 周年、信阳解放 70 周年》专题展览人围国家文物局2019 年"弘扬优秀传统文化、培育社会主义核心价值观"百项集中宣传推介展览项目。

此次项目推介活动由国家 文物局组织,全国各省文物局进 行择优选送,本着公开、公平、公 正原则,经专家评审投票,最终 确定推介展览名单。

 髓所在,为研究商城起义的重要意义留下了宝贵的文献和图片资料。

"《立夏惊雷——纪念商城起义爆发 90 周年》专题展出取来,专题展出和家庭,要到社会各界的好评和和爱。"鄂豫皖革命纪念馆的工作人员告诉记者,今后,鄂豫皖革命纪念馆将再接再厉、再创佳绩,设计推出更多弘扬核心价值观的大型。公扬核心价值观的特别,为宣传老区信阳以极强动情物馆事业发展作出积极贡献。



## 打造"指尖上的农机化服务"

市农机局多措并举提升水稻机械 化育插秧水平

本报讯(张 娟)为做好春耕备播工作,连日来, 市农机局积极部署全市春季农机安全生产工作,保 障农机作业安全高效进行,确保全市水稻机械化育 插秧水平再提升。

开展水稻育插秧机械化技术提升行动。针对水稻机械化育插秧短板,印发了《2020年信阳市水稻育插秧机械化技术提升行动方案》,明确了水稻机械化育秧基质专题、水稻机械化育插秧技术专题、机具保养及维修技术专题、水稻田间管理技术专题四大培训专题。充分利用网络和多媒体等平台,采取线上教学、电话远程指导、微信在线演示视频等多种渠道开展了有关机械化育插秧技术示范培训,充分保障早育秧、育好秧。

建立农机化服务直通车微信群搭建沟通新平台。建立了涵盖全市重点农机专业合作社、家庭农场、种粮大户等新型农业经营主体及全市农机技术服务人员的微信服务群,打造"指尖上的农机化服务"。可实时在线开展水稻机械化生产经营问题讨论、技术求助、农机化政策咨询、发布生产订单作业需求等。农机技术人员 24 小时在线回复和互动,及时提供技术指导和服务、开展线上技术培训、引导供需双方开展水稻机械化育插秧订单作业服务等,推动水稻育插秧机械化向专业化、市场化、规模化发展。

扎实开展水稻生产机械化实验项目实施。依托平桥区绿农丰农机专业合作社开展省水稻生产机械化实验项目。确定了钵体育插秧、穴直播、飞机直播等三种水稻机械化栽植模式。并召开钵体育插秧现场培训会,围绕水稻生产机械化技术,从育秧基质类型、秧盘选取、壮秧剂优劣对秧苗的影响等方面进行讲解,现场解答了农户对钵体育插秧机械化技术、精量穴直播机械化技术等的疑问,推动水稻机械化育插秧技术示范推广。